

PAKET ARANŽMANI – prijedlog poludnevnih/dnevnih izleta

Za dodatne informacije o aranžmanima: nazovite na broj 053/679 – 233 – ured JU „PP Grabovača“, ili 099/212 7587, K. Milković – ravnateljica PP Grabovača

1. Speleo avantura u špilji Samograd

10,00h – dolazak u Pećinski park Grabovača – odmor (kava, sok...)

Opremanje posjetitelja speleološkom opremom (kacigama s rasvjetom) i polazak prema špilji Samograd. **Razgledavanje špilje sa vodičem traje cca. 1,5h.** Špilja je kompletno ukrašena spiljskim ukrasima; ulazite u prostrane i visoke dvorane i na ugodnoj temperaturi (cijele godine 8-10 °C) uz pratnju iskusnih vodiča upoznati ćete fantastičan svijet hrvatskog podzemlja.

Odmor 10-15 min (moguće i duže ukoliko posjetitelji žele ručati – sendviči) i polazak prema Poučnoj stazi „Čovjek i krš“, dugoj 3,5km. Obilazak staze uz pratnju vodiča traje 4h.

16,30h - Povratak prema ulazu u park i nastavak putovanja.



2. Avantura u kršu

9,00 – dolazak u Perušić (lokacija arh. lokaliteta Stari grad Perušić)

Razgledavanje Starog grada Perušića i crkve Sv. Križa – sagrađene na temeljima turske džamije sa vodičem - **cca. 1h**;

Polazak pješice prema ulazu u Pećinski park Grabovača ;

Po dolasku u PP Grabovača, kratki odmor (kava, sok, sendviči);

Opremanje posjetitelja speleološkom opremom (kacigama s rasvjetom) i polazak prema špilji Samograd. **Razgledavanje špilje sa vodičem traje cca. 1,5h.**

13:00h – RUČAK – odmorište na ulazu u PP Grabovača (dostava ručka iz restorana Albatros)

14:00h – mogućnost odabira između 2 opcije:

- a) Odlazak prema poučnoj stazi „Čovjek i krš“ – 4h;
- b) Odlazak prema rijeci Lici – 2km – 3h.

* Ukoliko se uzme opcija b, nije potreban povratak na ulaz u PP Grabovača – autobusi mogu biti na rijeci – lokacija Čojluk.



ARANŽMANI ZA UČENIKE OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA – cjelodnevni izlet

10,00 h – dolazak u Pećinski park Grabovača – odmor – sok, sendviči

Opremanje učenika speleološkom opremom (kacige sa rasvjetom) i polazak prema špilji Samograd. **Razgledavanje špilje sa vodičem traje cca. 1,5h.**

Dok je jedna grupa učenika u špilji (25 učenika) druga grupa (25 učenika) sudjeluje u **izabranoj edukativno-ekološkoj radionici – terenske radionice – 1h.**

Nakon završetka radionice, mali odmor, polazak prema špilji Samograd i zamjena učenika, jedna grupa u špilju a druga grupa na radionicu.

Trajanje obilaska špilje i sudjelovanje u radionicama – do 13h.

13:00h – RUČAK – na odmoru kod suvenirnice – mogućnost dostave ručka iz restorana Albatros, Perušić ili ručak u vlastitoj režiji – sendviči.

14:00h – polazak prema Poučnoj stazi „Čovjek i krš“ 3,5km – trajanje obilaska 4 sata.

* mogućnost odabira između stručnih vođenja po Poučnoj stazi „Čovjek i krš“, rute do rijeke Like – 3h (postoji mogućnost kupanja na rijeci) i Stari grad Perušić/crkva Sv. Križa (1,5h)

18.00h – dolazak kod ulaza u Pećinski park Grabovača, mogućnost korištenja sportskih terena (badminton, odbojka, mali nogomet) i nakon toga povratak kući.

